
Менеджмент 

 

Заплановані результати навчання: 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни:  формування системи базових знань у сфері 

менеджменту, розуміння концептуальних засад системного управління організаціями; набуття 

вмінь розробки й прийняття управлінських рішень.  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних категорій науки 

управління, функцій управління і процесів прийняття управлінських рішень, методів 

використання базових інструментів управління організаціями; вивчення впливу різних факторів на 

ефективність системи управління організацією.  

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 4. Здатність бути критичним і самокритичним.  
ЗК 5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 6. Здатність працювати в команді. 

ЗК 7. Здатність планувати та управляти часом. 
ЗК 8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми  

ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії. 

фахові: 

ФК 1. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й розв'язання конфліктів. 

ФК 2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання 

управлінських продуктів, послуг чи процесів. 

ФК 7. Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 8. Розуміти та використовувати технології вироблення, прийняття та реалізації 

управлінських рішень. 

ПРН 11. Уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити висновки і 

формулювати рекомендації в межах своєї компетенції. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Менеджмент як система наукових знань 

Тема 2. Історія розвитку та сучасний стан менеджменту 

Тема 3. Організація як об’єкт управління 

Тема 4. Планування в менеджменті 

Тема 5. Організування в менеджменті 

Тема 6. Мотивування в менеджменті 

Тема 7. Контролювання в менеджменті 

Тема 8. Управління групами і командами 

Тема 9. Влада і лідерство 

Тема 10. Управлінські рішення як основний інструмент менеджменту 

Тема 11. Етика управління та імідж організації 

Тема 12. Ефективність менеджменту 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год 

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


